

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. június 18.

Javaslat a DTV archívum átvételére, az adományozási-ajándékozási szerződés megkötésére

Előadók: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató
Bokor Zsuzsanna kulturális ügyintéző

Meghívott: Grábics Gábor, Corner Trade Kft. ügyvezetője

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság	2015.06.16.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2015.06.16.

A napirendi pont rövid tartalma: A Corner Trade Kft. az önkormányzat részére adományozza az általa korábban megvásárolt DTV archívumot, amelyet tárolásra 2010-ben a József Attila Könyvtárban helyeztünk el. A hasznosítás módjáról ősszel dönt a közgyűlés.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Jogi és Szervezési Igazgatóság
Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve: Bokor Zsuzsanna

E-mail címe: bokor@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma: 06-25-544-151

Iktatószám: 12131-10/2015

Előkészítő aláírása: Bokor Zsuzsanna *Bokor Zsuzsanna*

Igazgató / Osztályvezető aláírása: Dr. László Borbála *Dr. László Borbála*

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: *Bokor Zsuzsanna*

Leadás dátuma: 2015.06.11.

Ellenőrzés dátuma: 2015.06.11.

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű / minősített

A tárgyalás módja: Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a DTV archívum átvételére, az adományozási-ajándékozási szerződés megkötésére

Tisztelt Közgyűlés!

A Corner-Trade Kft. 2007. évben felhasználási szerződést kötött a DTV Rádiós és Televíziós Kht. Fa. Társasággal, mely szerződés alapján megszerezte a DTV archívumnak nevezett alábbi adathordozókat, és azok felhasználási jogát: 3941 darab videokazetta, 682 darab DVD, 676 darab audiokazetta, 182 darab BETA kazetta, 35 darab DAT kazetta.

A 2010. júniusában az Önkormányzat és a Corner- Trade Kft. között megkötött szerződés alapján az archívum - felhasználási jogok nélkül - az Önkormányzat birtokába került, amelyről átadási jegyzőkönyv készült. Az adathordozók a Közgyűlés döntése értelmében a József Attila Könyvtárba kerültek.

Az akkori előszerződésben a Kft. kérte, hogy a Dózsa Gy. téren található üzlete előtti terasz téliésíthető építészeti megoldással beépíthető legyen. A műemlékvédelmi hatóságok szakvéleménye értelmében ez az elképzelés nem valósulhatott meg, de különböző kompromisszumok után jutott az ügyvezetés arra a döntésre, hogy az archívumot az önkormányzatnak adományozza.

A Corner-Trade Kft. készített elő egy adományozási-ajándékozási szerződést, amelyben a felhasználói jogok is rendezésre kerülnek. (Lásd határozat melléklete)

Az archívum állapotáról szűrőpróba-szerűen készült vizsgálat 2010-ben, amely hangtorzulást, szalagnyúlást stb. állapított meg. Az utóbbi években száraz helyen tárolta Könyvtár az anyagot, de egyéb állagmegóvást nem végezhetett rajta, a kazetták és lemezek állapota nem ismert.

A DTV archívuma iránt folyamatos az érdeklődés, szervezetek és magánszemélyek is szeretnének hozzájutni egy-egy korabeli felvételhez.

Az archívum hasznosításához szükséges az adattartalmak digitalizálása és katalogizálása, a tárolás és a használat szabályozása. Jelenleg egyeztetések folynak arról, hogy a feladatokat ki és hogyan oldja meg a jövőben, a közgyűlés őszi ülészakára terjesztjük be az erről szóló előterjesztést.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a közgyűlési előterjesztések postázása után tárgyalta, így a bizottsági vélemények ismertetésére a közgyűlés ülésén szóban kerülhet sor.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük elő:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2015. (VI.18.) határozata
a DTV archívum átvételéről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése köszönettel elfogadja a Corner-Trade Kft. által felajánlott DTV archívumot, amely mindösszesen 3941 db videó kazettán, 682 db DVD.-n, 666 db audio kazettán, 182 db béta kazettán, 35 db DAT kazettán került rögzítésre. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező „adományozási – ajándékozási szerződés” aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a jogi és szervezési igazgató

Határidő: 2015. június 30.

Dunaújváros, 2015. június 18.

Sztankovics László s.k.
az oktatási, kulturális, ifjúsági
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és
jogi bizottság elnöke